

九年级英语学业监测疑似泄题

教育部门:已报警,如查实,将追究涉事者责任

前天上午,常州市教育学会举行学业水平监测九年级英语考试,下午5点,就有网友反映称,这次考试可能存在考题提前泄露,有一部分学生在校外培训机构曾经做过一模一样的试卷。常州市教育局作出回应:要求有关部门进行调查,考试组织实施单位已向警方报警,如泄题情况属实,将按有关规定追究涉事者责任。 陆文杰

1月20日,网友“discovery2014”爆料称,当天上午举行的常州市九年级学生统一英语考试刚结束,就有孩子兴奋地告诉同学和老师:“试卷我做过了,一模一样!”这让其他同学和老师非常吃惊。经了解,这名学生曾在某校外培训机构上过英语辅导班,做过的相同的试卷是辅导班的老师提供的。

昨天上午,现代快报记者找到了位于武进湖塘的某英语培训机构,该机构负责人称,自己有着20多年的教学经验,能猜中考题除运

气之外,完全是凭实力。“我以前就有猜中考作文题目的经历。”这位杨姓负责人告诉记者,在自己的机构参加培训的九年级学生有100名左右,由她编写的练习共有3篇作文,7篇阅读理解,其中1篇作文和2篇阅读理解与9年级英语学业监测考题相同。同时,杨姓负责人否认了有可能通过不正当渠道获取试题的做法。

昨天,记者从常州市教育局了解到,疑似泄题的考试为常州市教育学会学业水平监测,并非全市统一的行政性考试,试卷由常州市教育研究科学院命题。

育研究科学院命题。

“从初步调查的情况看,教育机构练习卷与我们水平监测试卷相似度很高,除了阅读理解和作文部分,选择题也有很多相似的题目,我们感到很震惊。”常州市教育研究科学院副院长张春表示,是否存在泄题目前还不能定性,但教育部门已报警,如果泄题情况属实,教育部门将会同公安机关按有关规定追究涉事者责任。

针对这件事,常州市教育局提请广大市民提供线索,联系电话是86692001。

点个赞

捡到五千多元财物 等不到失主只好报警

常州的蒋女士带着孩子去吃必胜客,买单后将LV钱包遗留在收银台。服务员发现顾客丢了钱包而人已经没了踪影,随即将钱包保管起来,等待顾客前来认领。不成想,两天过去了,失主也没找上门来,无奈之下报警求助。民警费了不少工夫才找到失主。失主居然对自己丢钱包的事情浑然不知,还以为自己把钱包丢在家中某个角落了。

1月18日上午,局前街派出所接到必胜客服务员小郑的求助电话。小郑称,两天前,一女子带着孩子用晚餐买单时,将钱包丢在了收银台,里头有现金三四千元。本以为失主会上门来找,可是两天过去了,也没人上门来询问钱包的事情,希望警方帮忙找失主。

民警解国平接警后赶到现场,发现是一只黑色的LV皮夹,里面有三四千元现金。皮夹内没有身份证,没有银行卡,只有一张瑞和泰的会员卡。在瑞和泰,解国平查到了失主信息:失主姓蒋,今年28岁。解国平随即与失主蒋女士取得了联系。原以为钱包落在家里某个角落,自己没时间去认真寻找的蒋女士,这才如梦初醒。

昨日,蒋女士定制了一面锦旗,送给拾金不昧的服务员小郑。 刘少华 葛小林

提个醒

财政发放新生儿补贴? 这类电话多半是骗局

昨天,警方发布近期警情预警:最近一周,常州市相继接报数起以领取新生儿补贴为名实施电话诈骗案件,给事主带来一定的经济损失。警方提醒市民注意防范。

1月16日,单女士接到一个自称常州市财政局工作人员的电话,说是要发放500元新生儿补贴,刚生了孩子的她,便根据对方指示到银行ATM机上操作银行卡,结果发现卡内现金被转走2万余元。

据警方统计,常州及周边地区近期接报多起此类电话诈骗案件。犯罪分子非法获取受害人或其家属产下新生儿的信息后,打去电话,以领取新生儿补贴为由,要求事主进行网银或柜员机操作,进行银行卡转账诈骗。 荆轩 葛小林

镇江投资11.78亿元 助推电网“强筋健骨”

1月20日下午,镇江供电公司丹徒区政府就未来五年电网建设和发展展开会谈并签署战略合作协议,丹徒区电网宏图“出炉”。

去年以来,丹徒区用电量不断攀升,供电负荷出现“紧平衡状态”。未来五年内,镇江供电公司重点落实500千伏上党变电站工程,满足镇江西部地区总的供电需求;推进已批复110千伏三山变、驸马变建设,提升地区供电能力;加快110千伏长山变电站,确保大学城片区供电;不断强化10千伏配网网络,重视电力管沟建设,构建新城区坚强网架……预计总投资约11.78亿元。 王亮 王晨晖 林清智



年宵花开

“百花争春,缤纷红梅”,2014年常州市年宵花展,前天在红梅公园开幕,各色各样的花卉争奇斗艳,短短一上午,就吸引了3000多名市民游客。

当天上午9时,位于红梅阁广场的近400平方米的年宵花展示大棚一开门,聚集在外的大量市民游客就涌入观赏、选购自己中意的花卉。大棚外,介绍花卉花语、习性、养护知识的宣传展板前也吸引了很多市民,许多人在展板前细心了解了花卉情况后走进大棚有针对性地选购花卉。截至中午,已经有近百盆花卉被市民看中买走。不少市民表示,春节即将来临,购买几盆花卉回家,既喜庆年味又浓。

袁顺来 张敏

房子“转让”给邻居,4年过不了户

房管部门:房主子女不答应,协调多次没结果

“房子转让4年了,房管部门却一直不给过户。”市民杨师傅投诉称,房管部门不作为。不过,天宁房管部门表示,这套房屋权益归属有争议,所以一直没有办理过户手续,而且已为此多次进行过协调。 刘国庆

市民投诉

房子转让了4年,房管部门却不办过户

1月19日,一位网友在化龙巷发帖称,2009年6月,他和雪洞巷6号的郭女士签订协议,花3万元买下房屋的“居住使用权”。但是4年来,他们去找房管部门过户,房管部门却一直推诿不给办理手续?

昨天上午,记者找到了帖子中的当事人杨师傅。雪洞巷6号位于青果巷。在现场,记者看到6号只有一间平房,里面面积也很小,仅摆下一张床和一张沙发,几个人站进去以后几乎不能转身。

杨师傅介绍,这间房子的面积只有9.1平方米,产权是属于常州市房管局的公房。事情得从4年前说起。杨师傅说,这间房子原来是郭女士居住,郭女士已于2009年病逝。郭女士是再婚家庭,其丈夫老薛(音)也已去世。2009年前后,郭女士自己也患了脑瘤。

杨师傅向记者出示了一份署名郭女士的“遗嘱”。这份遗嘱写于2009年6月。郭女士在遗嘱中称,患

病后,经济上困难,得到好心邻居杨师傅家人支助3万元,自愿将雪洞巷6号房屋归杨师傅家人“继承居住使用”。对此,青果巷社区书记陈新告诉记者,当时确有此事,还喊了他去做见证的。“当时找了郭女士的兄弟,他也同意的。”

不过,郭女士和老薛有一子一女,关于这间房子的转让问题,杨师傅表示,目前没有其子女出具的书面材料同意转让。

杨师傅介绍,目前青果巷地块改造拆迁,虽然是公房,根据常州市的相关政策,居住的居民仍然可以拿到补偿。雪洞巷6号以前是老薛单位分给他的房子,他和郭女士结婚后,两个人就住在里面。雪洞巷6号,按照政策,可以拿到20万左右的补偿款。

不过,虽然手上持有这份“遗嘱”,杨师傅却并未顺利过户,“跑了4年都没有结果。”也因此,他们不能领到拆迁补偿款。

房管部门回应

房屋权益归属有争议,所以没过户

就这一问题,天宁区房管局房管科科长告诉记者,公房的“租赁权”转让有个原则,即房子转让后原居住人不产生新的住房困难。原居住人如果过世了,还要考虑到其子女的居住权益等问题。

为何不过户给杨师傅一家? 科长表示,问题就出在杨师傅是单方面要求转让,而郭女士的子女方面没有人同意。“如果其子女同意,早就转让了。”他说,为此,他已召集郭女士的子女还有杨师傅方面,大家坐在一起协商,

但是协调多次也没有结果。为此,这件事也就一直僵持在这。作为房管部门,当然是希望双方早日能协商好。

随后记者与老薛的女儿薛女士取得了联系。她表示,这个房子应该过户给她,“3万块钱是债务,与房子是两回事。房子是我们这些做子女的。”她说,为迟迟不能过户的事情,她也多次向政府部门做了反映。

郭女士的儿子小杭则表示,一切按照法律规定来,“按照法律,房子该归谁就归谁。”

律师建议

如果协商不成可起诉到法院

针对这一个案,常州乐天律师事务所律师俞伯俊发表了自己的意见:如果是郭女士的私房,她有支配权,则她订立的遗嘱是有效的,可以过户给杨师傅。如果是公房,则需

要根据公房的有关政策规定来明确其遗嘱是否有效。

对这一问题的解决,俞伯俊的观点是,需要双方协商,协商不成可起诉到法院,由法院来裁定。